



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

EDITAL PROEXC Nº 16 DE 24 JULHO DE 2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEXC Nº 12, DE 14 DE JULHO DE 2020 - SELEÇÃO DE PROJETOS DE INICIAÇÃO TECNOLÓGICA COM FOCO NA ECONOMIA 4.0.

As Pró-Reitorias de Ensino, de Extensão e Cultura, de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, no uso de suas atribuições, e considerando a retificação do Edital IFES Nº 03/2020 - APOIO À INICIAÇÃO TECNOLÓGICA COM FOCO NA ECONOMIA 4.0, **RESOLVEM**, por meio deste Edital:

1. **RETIFICAR** o Edital PROEXC Nº 12, de 14 de julho de 2020, conforme disposto a seguir.

Acrescenta os itens:

7.3.1 Caso haja necessidade de afastamento do multiplicador por um período superior a 30 (trinta) dias, o multiplicador deverá ser substituído por profissional especialista indicado pela secretaria de educação parceira, apto a dar continuidade à execução do projeto nas mesmas condições e a PROEXC deverá ser informado em prazo de até 8 (oito) dias, a partir da efetiva alteração, para que possa realizar a devida comunicação ao IFES.

7.6 Caso haja a necessidade de substituição do instrutor ou do monitor, o coordenador do projeto deverá manifestar justificativa fundamentada à PROEXC e proceder a inclusão de estudante de curso superior ou estudante de curso de nível técnico do IFPB, respectivamente, aptos a dar continuidade à execução do projeto nas mesmas condições, em prazo de até 8 (oito) dias, a partir da efetiva alteração, para que possa realizar a devida comunicação ao IFES.

João Pessoa/PB, 24 de julho de 2020.

MARIA CLEIDENEDIA MORAIS OLIVEIRA
Pró-Reitora de Extensão e Cultura

MARY ROBERTA MEIRA MARINHO
Pró-Reitora de Ensino

SILVANA LUCIENE DO NASCIMENTO CUNHA COSTA
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação